Chapitre 5 : machine synchrone

Exercice 2
Pour un alternateur triphasé, on a mesure le courant dans la ligne I et la tension composée U

(entre 2 bornes), Déterminer : N

1. La résistance équivalente Ri entre les bornes de 1’alternateur. El ﬂ’\
4

2. Les pertes par effet Joules dans I’enroulement statorique en fonction de I ecg dier le
Q»
cas ou I’enroulement statorique est couple en étoile, puis en triangle). b} 4

\\

Solution ®Qj

- - , U
1. Larésistance équivalente Ry entre les bornes de 1’alternateur. R, = 7

*

2. Les pertes par effet Joules dans I’enroulement Kym:g en fonction de [ et R

2.1.Couplage étoile : Pj;s = 3RI* = BRT"‘I2 S{QY
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2.2. Couplage triangle : 3R,J? = 3%@ = BRT"‘I2 = %UI.
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